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M O Ç Ã O Nº. 158

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/9/2022     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Sabemos que abrir e manter um negócio no Brasil não é uma tarefa simples, 
afinal são muitas as dificuldades e os desafios que as empresas têm para manterem-se em 
atividade e competitivas, situações que demandam a aplicação de novas técnicas de 
gestão, desenvolvimento de novas competências e muita criatividade para vencer 
obstáculos diversos, como alta carga tributária, necessidade de contratar e manter uma 
equipe coesa e motivada, busca de novas tecnologias e processos de trabalho, necessidade 
contínua de diminuir gastos e aumentar a produtividade, impacto de crises econômicas e 
outras situações afins que, muitas vezes, não estão no controle do empreendedor.

Esta propositura tem a intenção de apresentar uma empresa que venceu 
muitos obstáculos, de dar visibilidade a uma história de sucesso que começou a 26 anos 
atrás, de referendar um “sonho de família” que virou realidade (que muitos achavam 
impossível) e que hoje é um exemplo para o nosso comércio e orgulho de nossa cidade: a 
CASA FUSCO, popular e carinhosamente conhecida como “Tem de Tudo”!

O ano era 1996 e, na garagem da 
residência da família, situada na Vila 
Maria, o senhor Paulo Andrade, a 
dona Cleusa Fusco e seus três filhos 
iniciaram o negócio, inicialmente como 
um bar, mas um bar diferente, pois o 
mesmo já nasceu revolucionário, 
diferente e inovador, com algumas 
prateleiras destinadas a venda de itens 
para pequenos reparos de construção 
civil, como podemos verificar na foto 
ao nº 01, ao lado.

Foto 1 – Garagem Bar; primeiras Instalações Casa Fusco

O espaço foi paulatinamente ganhando 
nova cara, com mais e mais prateleiras 
tomando espaço daquele pequeno 
bar/garagem para venda de itens de 
construção civil, que logo ganhou a 
forma de uma loja, até que, em um 
determinado momento, a família viu a 
necessidade de não mais trabalhar com 
a venda de produtos do bar, mudando 
totalmente a característica do local, 
ampliando-o, cada vez mais colocando 
mercadorias nas prateleiras para atender 
seus clientes, como podemos conferir na 
foto à direita:

Foto 2 – 1º Loja Materiais, Ferragens e Ferramentas
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O empreendimento foi crescendo, fazendo com que se buscasse um lugar 
mais amplo para as instalações da Casa Fusco, ali mesmo na Vila Maria.  A mudança para 
esse local maior ocorreu em 2002, onde nesse novo espaço a família conseguiu aumentar 
sua variedade de mercadorias, trabalhando sempre juntos de domingo a domingo, com 
muita felicidade e a certeza de realizar um serviço diferente e importante para conquistar 
seu espaço no competitivo mercado de Botucatu.

          Foto 3 – Loja 1 - Casa Fusco (Avenida Conde de Serra Negra

Boa gestão 
combinada com planejamento, 
qualidade, visão estratégica e 
profundo conhecimento das 
necessidades dos clientes, entre 
outros elementos e diferenciais 
empresariais, possibilitaram, em 
dezembro de 2003, que a empresa 
pudesse dar mais um importante 
passo para seu crescimento, 
cominando com a inauguração da 
loja 2, em outra região da cidade. 

O local não poderia 
ser mais estratégico, localizado na 
Avenida Leonardo Villas Boas, na 
região norte de Botucatu, região 
com grande oportunidade de 
negócios e expansão comercial.

  Foto 4 – Loja Tem de Tudo – Av. Leonardo Villas Boas
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E assim foram passando os anos, com muito trabalho, sempre acreditando no 
potencial de Botucatu, gerando emprego e renda para as pessoas, trazendo novas opções 
de ferragens, ferramentas e opções de materiais de construção para seus clientes, com 
resultados positivos por conta de muito trabalho, com grande dose de dedicação, 
entusiasmo e acima de tudo, muita fé em Deus.

O ano de 2009 é também um ano bastante marcante na história da empresa, 
caracterizado pela possibilidade de ampliação da loja matriz, a partir da compra do 
tradicional Bar do Nelson, que ficava ao lado da primeira loja, na Vila Maria (vide foto 5, a 
seguir).

 

          Foto 5 – Loja 1 (Matriz), ampliada – ano 2009

Em 2012 uma nova oportunidade apareceu, oportunidade essa que a família 
Fusco soube agarrar com unhas e dentes, por conta da compra de um terreno de esquina, 
na mesma Avenida Leonardo Villas Boas para, após 05 anos de construção, mais 
precisamente em dezembro de 2017, apresentar para seus clientes a tão sonhada 
reinauguração da tradicional loja “Tem de Tudo” (Agora Casa Fusco), com seu novo e amplo 
prédio com mais de dezoito mil itens para melhor atender sua clientela. 

Um marco para a empresa e também para a cidade de Botucatu, que 
acabava de ganhar uma loja ampla, bonita, moderna e completa.
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    Foto 6 – Casa Fusco –  Reinauguração da Loja Tem de Tudo (Loja 2

E, buscando a satisfação dos seus clientes e a melhoria contínua dos 
serviços que empreende, a família já tem configurado o projeto de ampliação da loja matriz, 
da Vila Maria, que futuramente terá o conforto e o padrão da loja 2.

Hoje as duas lojas somam mais de 2.400 metros quadrados de área física, 
gerando oportunidades de trabalho para 40 pessoas, colaborando para o desenvolvimento 
de Botucatu. A Casa Fusco tornou-se uma loja de referência no segmento de Ferragens e 
Ferramentas, motivo de orgulho da família, da equipe, dos clientes e da cidade de Botucatu.

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do 
Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a CASA FUSCO – LOJAS TEM DE TUDO, nas 
pessoas dos Senhores PAULO ANÍBAL RAMOS ANDRADE, CLEUSA APARECIDA 
FUSCO, LUIZ ANTÔNIO FUSCO DE ANDRADE, PAULO HENRIQUE FUSCO ANDRADE, 
ÉMERSON DIEGO FUSCO ANDRADRE, extensiva aos demais familiares, a todos os 
colaboradores das lojas 1 e 2 e a todos os players de relacionamento, saudando os 26 anos 
de atuação destacada em nossa cidade, gerando empregos, renda e colaborando para o 
desenvolvimento econômico e social de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de setembro de 2022.

Vereador Autor SILVIO
REPUBLICANOS
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Câmara Municipal de Botucatu, 12 de setembro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=J4G36Y400D0N4E72, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: J4G3-6Y40-0D0N-4E72
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